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Η συνεχής αναβάθμιση της Ελληνικής Στέγης 
Ηλιουπόλεως (Κάιρο)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Τα κέρδη και οι ανακαινίσεις βρέθηκαν στο επίκεντρο της Γενικής Συνέλευσης της 
Ελληνικής Στέγης Ηλιουπόλεως (Κάιρο) που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 
17 Μαΐου 2019.

Παρόντες ήταν ο Μητροπολίτης Μέμφιδος κ. Νικόδημος, ο Γενικός Πρόξενος της 
Ελλάδας στο Κάιρο κ. Γιώργος Δασκαλόπουλος, ο Αναπληρωτής Συντονιστής 
Εκπαίδευσης κ. Τ. Αναστασίου, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου κ. 
Χρήστος Καβαλής, ο Αντιπρόεδρος της Ε.Κ.Κ κ. Μιχάλης Γκρουνστέιν (ο 
οποίος είναι και Γ.Γ της Στέγης), η Γενική Γραμματέας της Ε.Κ.Κ κ. Χρυσάνθη 
Σκουφαρίδου, η Επόπτρια Γραφείων κ. Βίλλυ Πολίτη Ζουέκαι οι Κοινοτικοί 
Επίτροποι κ. Ανδρέας Ρούσσος ( επίσης είναι και Ταμίας της Στέγης), κ. 
Λεωνίδας Φοντριέ (o οποίος είναι και μέλος της Στέγης) και κ. Στέλιος Χαλκιάς 
( μέλος της Στέγης).
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Επίσης, ήταν παρών ο Επίτιμος Αντιπρόεδρος της Ε.Κ.Κ κ. Νικόλας Πολίτης, 
καθώς επίσης και δεκάδες πάροικοι και εκπρόσωποι σωματείων.

Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Στέγης Ηλιουπόλεως κ. Ζαχαρίας Φούμελης στην 
ομιλία του τόνισε ότι το 2018 ήταν πολύ καλή χρονιά σε οικονομικό επίπεδο. Σε 
ό,τι αφορά τη Στέγη, είπε ότι δεν αυξήθηκαν οι τιμές της. Μιλώντας για το όραμά 
του είπε ότι στόχος του είναι να γίνονται συνεχείς ανακαινίσεις και αναβαθμίσεις. 
Επίσης, ευχαρίστησε όλο το Δ.Σ για το έργο του.

Στα καθαρά κέρδη που αποκόμισε το προηγούμενο έτος η Ελληνική Στέγη 
Ηλιουπόλεως αναφέρθηκε ο Ταμίας της κ. Ανδρέας Ρούσσος, λέγοντας 
χαρακτηριστικά ότι: «το 2018 ήταν πολύ θετικό πολύ πιο θετικό από ότι 
φανταζόμασταν».Μίλησε όμως και για την εκλιπούσα Πρόεδρό της, τη Στέλλα 
Κυριάζη



 η οποία κάλυπτε όλες τις ανάγκες που προέκυπταν.





Ο κ. Ρούσσος αναφέρθηκε στον προγραμματισμό που υπάρχει για την αλλαγή των 
τραπεζιών και των καθισμάτων με στόχο να μπορεί να φιλοξενήσει η Στέγη 
περισσότερα από 150 άτομα. Σε ότι αφορά τις εργασίες, είπε ότι έχουν μπει στον 
προϋπολογισμό η αλλαγή του απορροφητήρα, των σκευών, των φούρνων, της 
μικροφωνικής εγκατάστασης και του ηχοσυστήματος. Επίσης, είπε ότι δόθηκαν 
αυξήσεις στους μισθούς. Για τις τιμές της Ελληνικής Στέγης Ηλιουπόλεως είπε 
ότι παραμένουν εξαιρετικά χαμηλές, ενώ όπως είπε η κύρια πηγή εσόδων είναι οι 



κοινωνικές εκδηλώσεις. όπως γάμοι και βαπτίσεις και γενέθλια.



Για την αείμνηστη Στέλλα Κυριάζη, η οποία κάλυπτε όλες τις ανάγκες της 
Στέγης, μίλησε και ο Γενικός Γραμματέας κ. Μιχάλης Γκρουνστέιν. 
«Με την απώλεια της Στέλλας, στριμωχτήκαμε και έτσι πήγαμε καλύτερα. Όταν 
είχαμε ένα πρόβλημα μας το έλυνε. Έτσι, όταν απεβίωσε αναγκαστήκαμε να 
κάνουμε καλύτερο έλεγχο».

Ο κ. Γκρουνστέιν απεύθυνε παράκληση συγκεκριμένες ημέρες όπου υπάρχει μεγάλη 
ζήτηση, όπως για παράδειγμα την Μεγάλη Πέμπτη και την Μεγάλη Παρασκευή 
να γίνονται κρατήσεις. Για τις εορτές όπως Πάσχα και Χριστούγεννα πρότεινε να 
υπάρχει συνεννόηση με τα άλλα δύο Ελληνικά στέκια, τον Ελληνικό Ναυτικό 
Όμιλο Καΐρου και το Ελληνικό Κέντρο Καΐρου, προκειμένου ένα από τα τρία 
εστιατόρια να παραμένει ανοιχτό. «Πρέπει να υποστηρίζουμε ο ένας τον άλλον, να 
υποστηρίζουμε τα σωματεία μας», είπε ο κ. Γκρουνστέιν.
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Ο Μητροπολίτης Μέμφιδος κ. Νικόδημος μετέφερε τις ευχές και τις ευλογίες του 
Πατριάρχη Θεόδωρου και πρόσθεσε: «Με χαροποιεί ότι είστε μια δεμένη ομάδα, 
διότι έχετε όραμα, ότι έχετε πίστη σε αυτό που κάνετε, πράγματα που λείπουν από 
την παροικία μας σήμερα. Όλοι μαζί θα φέρετε τη Στέγη σε ένα άλλο επίπεδο, ήδη 



έχει μπει σε ένα επίπεδο αξιοπρεπές. Ο χώρος είναι πολύ ωραίος και εύχομαι να 
γίνει ακόμη καλύτερος».
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Ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Κάιρο κ. Γεώργιος Δασκαλόπουλος 
συνεχάρη το Δ.Σ της Στέγης, λέγοντας ότι η λειτουργία της είναι συνυφασμένη με 
τη ζωή της παροικίας. «Και βέβαια αυτό σημαίνει ότι όλοι μας πρέπει να κάνουμε 
ότι μπορούμε για να διατηρήσουμε τη Στέγη ελληνική, τη Στέγη ζωντανή». Επίσης 
ο κ. Δασκαλόπουλος μίλησε για τη συνεργασία που πρέπει να έχουν όλα τα 
σωματεία λέγοντας χαρακτηριστικά, ότι «δεν έχουμε να χωρίσουμε τίποτα».

Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου κ. Χρήστος Καβαλής, συνεχάρη 
το Δ.Σ της Ελληνικής Στέγης Ηλιουπόλεως για το έργο του. Μίλησε όμως και 
για τη Στέλλα Κυριάζη, για την οποία όπως είπε χαρακτηριστικά, ήταν τα 
«μαξιλάρι της ασφάλειας». «…Σήμερα αυτό το μαξιλάρι καταφέρατε να το 
αντικαταστήσετε με τη δουλειά σας και τον κόπο σας, με τη φαντασία σας και με 
το όραμά σας. Να συνεχίσετε έτσι, γιατί αυτός είναι ο ρόλος όσων θέλουν να 
ασχολούνται με τα κοινά, να κάνουν έργο με όραμα…», είπε μεταξύ άλλων ο κ. 
Καβαλής.

Μετά τη Γ.Σ της Ελληνικής Στέγης Ηλιουπόλεως ακολούθησε γεύμα προς όλους 
τους παρεβρισκομένους.
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